



ZENEAKADÉMIA
BARTÓK
KONZERVATÓRIUM

Magyar Nemzet Online

szerkesztőség részére

Tisztelt Szerkesztőség!

2016. május 11. szerdai napon megjelent „Elbutítaná a zenészeket a kormány” című Bucsy Levente által írt újságcikkükben sajnálatos módon iskolánk véleményeként tüntettek fel olyan tényeket és véleményeket, amelyek alapvetően tévesek, és valójában kizárólag egyes kollégáink magánvéleményeként lettek megfogalmazva, bár azt a közismereti tantestület és a Diákönkormányzat „közleményként” juttatták el a szerkesztőséghez.

Intézményünkben nincs közismereti tantestület, egy nevelőtestületünk van (a törvényi rendelkezéseknek megfelelően), amelyben közismereti és szakmai (zenei) tárgyakat tanító kollégák vannak. Hangsúlyozni kívánom, hogy újságcikkük alapjául szolgáló szakmai állásfoglalást megjelenése előtt nem támogatta aláírásával a nevelőtestület döntő többsége, amit alátámaszt az is, hogy annak szövegét megjelenés előtt a tanárok jelentős része nem ismerte meg.

A Magyar Nemzet online felületén illetve közösségi oldalon is megjelent szakmai állásfoglalást nem támogatta intézményünk Diákönkormányzata sem, ilyen tartalmú közleményről nem tárgyaltak, illetőleg testületileg nem szavaztak róla. Erről tanúskodik az üléseken felvett jegyzőkönyv is.

Mivel intézményünk vezetése soha egyetlen kollégát nem korlátozott sem szólás, sem a gyülekezés szabadságának gyakorlásában, ezért a most bármely pedagógus által megfogalmazott szakmai álláspontot tiszteletben tartjuk, illetőleg tiszteljük azt, hogy szakmai meggyőződésüknek akár karakteres formában is hangot adnak.

A jelen állásfoglalás azonban nem tekinthető sem a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti és Hangszerésképző Gyakorló Szakközépiskola, sem az intézmény nevelőtestülete, sem pedig az iskola Diákönkormányzata hivatalos véleményének. **Az idézett állásfoglalás tartalma nem tükrözi a tantestület és az intézmény valós és hivatalos álláspontját.**

A levelünkben közölt állításokat okirati formában is tudjuk bizonyítani.

Kérjük jelen helyreigazítás haladéktalan közlését.

Budapest, 2016. május 12.

Köszönettel:



Dr. Benkő Szabolcs
igazgató